



Obec Kamenná Poruba

Obecný úrad Kamenná Poruba č.207, 093 03 Vranov nad Topľou, IČO: 00332461, DIČ: 2020630106

ZÁPISNICA

zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Obci Kamenná Poruba konaného dňa 27.03.2019

Začiatok zasadnutia: 15:00 hod

Starosta obce: Gaďo Zdenko

Prednosta obce: Bc. Čonka Ladislav

Prítomní:

Mucha Ján,
Karchňák Dušan,
Tippan Andrej,
Giňo Peter,
Červeňák Ignác,
Tancoš Jozef,
Kučerák Gejza.

Neprítomní:

Gaďo Marián, Ďuďa Martin.

Hostia:

Návrh programu:

1. *Privítanie a otvorenie zasadnutia,*
2. *Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice,*
3. *Úprava rozpočtu,*
4. *Schválenie VZN č.16/2019 k zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ,*
5. *Schválenie Programu odpadového hospodárstva obce Kamenná Poruba,*
6. *Rôzne,*
7. *Diskusia,*
8. *Záver.*

K bodu 1. Privítanie, otvorenie zasadnutia

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Kamennej Porube otvoril a viedol starosta obce p. Gaďo Zdenko. V úvode privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných a skonštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov OZ je prítomných 7, tzn. že Obecné zastupiteľstvo je v zmysle § 12 ods. 7 zákona SNR č. 369/1990 Zb.o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznášania schopné.

K bodu 2. Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zástupca starostu obce Gaďo Zdenko predniesol návrh programu zasadnutia, určil zapisovateľa zápisnice Miroslava Janoška a overovateľov zápisnice pánov: Kučeráka Gejzu a Tippána Andreja.

Hlasovanie o predložennom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Program zasadnutia, schvaľuje zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

K bodu 3. Úprava rozpočtu

Prednosta obce Bc. Čonka predložil poslancom OZ rozpočet na úpravu, vysvetlil im zmeny a úpravy v rozpočte.

Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali úpravu rozpočtu a súhlasia s úpravou.

Hlasovanie za schválenie úpravy rozpočtu:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje úpravu rozpočtu.

K bodu 4. Schválenie VZN č.16/2019 k zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ

Prednosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie Všeobecné záväzné nariadenie č.16/2019 k zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej škole v obci Kamenná Poruba.

Hlasovanie za schválenie VZN č.16/2019:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo sa uznáva na VZN č.16/2019 k zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej škole.

K bodu 5. Schválenie Programu odpadového hospodárstva obce Kamenná Poruba

Starosta obce Zdenko Gaďo informoval poslancov OZ, že schválenie Programu odpadového hospodárstva obce Kamenná Poruba sa prekladá na najbližšie zasadnutie, lebo zatiaľ nedošlo vyjadrenie z Okresného úradu vo Vranove nad Topľou.

Obecné zastupiteľstvo berie túto informáciu o schválení Programu odpadového hospodárstva obce na vedomie.

K bodu 6. Rôzne

➤ Starosta obce Zdenko Gaďo informoval poslancov OZ ohľad výstavby bytov nižšieho štandardu v rómskej osade. Byty sú už skolaudované, súpisné čísla bytov zapísané na katastri a taktiež je vyplatená zhotoviteľovi spoluúčasť. K odovzdávaniu bytov by malo dôjsť v priebehu mesiaca apríl. Je potrebné ešte vypracovať na každý byt znalecký posudok, posudky budú financované z obecného rozpočtu.

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s vypracovaním a financovaním z rozpočtu obce znaleckých posudkov na sociálne byty n.š.

Hlasovanie za schválenie financovania znaleckých posudkov z rozpočtu obce:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vypracovanie a financovanie znaleckých posudkov na byty n.š. z rozpočtu obce

Poslanci taktiež prejednali odovzdávanie bytov. Poslanec Ignác Červeňák nesúhlasí s tým, aby byty dostali nájomcovia, ktorých vybrali poslanci predošlého zastupiteľstva. Poslanci OZ prejednali tento návrh a dohodli sa, že oni rozdelia nájomcov bytov, a tiež kto do ktorého bytu pôjde. Poslanci sa dohodli, že vybraný nájomca bytu, ktorý odstúpi od zmluvy si nemôže dosadiť ďalšieho nájomcu, ale dosadí sa náhradník, ktorý bude splňať všetky podmienky a bude určený obecným zastupiteľstvom.

Náhradníci: 1. Červeňák Ignác, 2. Mucha Miroslav, 3. Gáborová Veronika, 4. Mucha Milan, 5. Miľo Vladimír.

Každému nájomcovi bude zriadený inštitút osobitného príjemcu štátnych sociálnych dávok, ktorým bude Obec Kamenná Poruba. Nájomca, ktorý prestane platiť nájomné, bude podľa zmluvy vyzvaný a následne vyst'ahovaný z bytu.

➤ Starosta obce informoval poslancov OZ o vykonanej kontrole, ktorú vykonala Slovenská inšpekcia životného prostredia, Inšpektorát životného prostredia Košice, kde bolo kontrolované odpadové hospodárstvo v obci Kamenná Poruba, dodržiavanie povinností pri nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, vývoz komunálneho a separovaného odpadu, vedenie a uchovávanie evidencie odpadov - evidenčných listov odpadu a ohlásení o vzniku odpadu a nakladaní s ním. Kontrolou boli zistené 2 nedostatky, a to: 1. že Obec Kamenná Poruba ako prevádzkovateľ zberného dvora prevádzkoval zariadenie bez rozhodnutia príslušného orgánu štátnej správy, odbor starostlivosti o životné prostredie, 2. že vo VZN obce č. 5/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Kamenná Poruba neupravil podrobnosti o prevádzkovaní zberného dvora čím porušil povinnosť vyplývajúcu z ust. § 81 ods. 8 písm. i) zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o vykonanej kontrole ktorú vykonala Slovenská inšpekcia životného prostredia, Inšpektorát životného prostredia Košice.

➤ Starosta obce Zdenko Gaďo informoval poslancov o havarijnom stave odpadov v školskej jedálni a materskej škole. Bolo potrebné zavolať firmu, špecializujúca sa na prebítanie odpadov. Firma tu bola piatok, t.j. 22.3. a pondelok, t.j. 25.3.2019, odpady prebila a prečistila. Je potrebné v materskej škole a školskej jedálni vymeniť odpadové rúry, nakoľko sú tam ešte staré odpadové rúry, ktoré sú možno aj poškodené a tým pádom aj nefunkčné. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o zlej funkčnosti odpadových rúr v školskej jedálni a materskej škole.

➤ Prednosta obce Bc. Čonka informoval poslancov OZ o ukončení funkčného obdobia hlavnej kontrolórky obce p. Márii Jakubovej, pričom zo zákona jej patrí 3-mesačné odstupné. Poslanci OZ prejednali túto informáciu a súhlasia s vyplatením 3-mesačného odstupného pre hlavnú kontrolórku obce.

Hlasovanie za schválenie 3-mesačného odstupného pre hlavnú kontrolórku obce:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vyplatenie 3-mesačného odstupného pre hlavnú kontrolórku obce z dôvodu ukončenia funkčného obdobia.

➤ Prednosta obce Bc. Čonka informoval poslancov obecného zastupiteľstva o potrebe schválenia úväzku pre nového hlavného kontrolóra obce p. Radoslava Ščuku. Starosta obce podal návrh na 3 dňový úväzok. Poslanci obecného zastupiteľstva súhlasia s týmto návrhom.

Hlasovanie za schválenie 3-dňového úväzku pre hlavného kontrolóra obce:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 3-dňový úväzok pre hlavného kontrolóra obce Kamenná Poruba.

➤ Prednosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o schválení nenávratného finančného príspevku na projekt Miestne občianske poriadkové služby v obci Kamenná Poruba, v ktorom je navýšenie poriadkovej služby o 2 pracovné miesta, ktoré začnú od 01.05.2019.

Poslanci OZ berú na vedomie informáciu o schválení NFP na projekt MOPS.

➤ Starosta obce informoval poslancov OZ ohľadom obecného nákladného automobilu zn. Multicar, na ktorom bol pokazený zámok, bolo vybité riadenie, takže je v servise aby ho dali do poriadku, lebo je potrebné, aby bol funkčný na práce v obci.

Obecné zastupiteľstvo berie túto informáciu na vedomie.

➤ Starosta obce informoval poslancov OZ o výskyte prenosného ochorenia osýpok v okrese Vranov nad Topľou, a tiež aj v našej obci. V tejto súvislosti je potrebné, aby sa každý podrobil lekárskej dohľadu u svojho ošetrojúceho lekára, poprípade ak je to potrebné aj mimoriadnemu očkovaniu proti osýpkam.

Starosta tiež informoval poslancov o vykonaní postreku v bytovke v rómskej osade proti švábom a lezúcemu hmyzu.

Obecné zastupiteľstvo berie tieto informácie na vedomie.

K bodu 7. Záver

Starosta obce Gaďo Zdenko poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené.

Ukončenie zasadnutia: 17:00 hod

Zapísal: Mgr. Miroslav Janoško

Overovatelia zápisnice:

Kučerák Gejza

.....

Tippan Andrej

.....

V Kamennej Porube, dňa 27.03.2019



Zdenko Gaďo
Zdenko Gaďo
starosta obce